ESTRUCTURA DE COSTES

Costes fijos: 5,929 €

Renting furgoneta 229 €/mes

Alquiler de la nave industrial 600 €/mes

Gastos de luz y agua 1500 €/mes

Sueldos 3600 €/mes (900 x 4)

Costes variables: 310.19 €/m?2

Persianas 180 € (dos metro cuadrado)
Placas solares 130 € (dos metro cuadrado)
Gasolina 0.19 € (el kilbmetro)

Precio con margen de beneficio sobre el precio de venta
310,19/(1-0,46)=574,43 €/2m2

Umbral de rentabilidad

5929/(574,43-310,19)= 22,43 m2 tenemos que vender para conseguir beneficios.
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Observando el la linea de beneficios (verde) podemos observar que empezamos a
conseguir beneficio cuando pasamos el punto rojo.




